

2022·2·24 星期四 本版主编 孙堃 编辑 李琳 版式 赵博

冰城这家小店老板暖心又豪爽

面条盖饭饺子 环卫工来店免费吃

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/摄)“累坏了吧,快进来,喝口热水、吃口饭!”22日中午,在哈尔滨市香坊区三合路一家餐饮小店里,店主郭宝成招呼着几位环卫工人进屋吃饭。为了感谢环卫工人每天的辛勤工作,从去年入冬至今,郭宝成经营的这家小店免费为环卫工人提供简餐。

“环卫工很辛苦,为他们做点事儿高兴”

22日中午,记者来到位于三合路哈尔滨廉洁文化主题公园广场附近的这家小店。“由于这片区域附近公园广场的面积比较大,周边仓买不多,附近小区楼下的小饭店就我这一家。”郭宝成向记者介绍,附近的环卫工人为了吃午饭,有时要走很远一段路去买饭,赶上下大雪,看到他们在风雪里啃饼干,心里不是滋味,于是他开始在自家小店为他们做点事儿很高兴。”

“吃了这碗面,浑身暖和都是劲儿”

正是中午饭口时间,小店开始陆续进人,郭宝成为环卫工人们单独准备了一个包厢。“我们是负责三合路清扫的环卫工人,平时来不及回家吃饭,或者扫雪任务重的时候,老板就会招呼我们来吃饭。”环卫工人唐玉侠一边拿热水瓶着手,一边对记者说,“第一次叫我们进来的时候,我们还挺尴尬的,人家做生意的地方我们哪能白吃白喝啊,但是吃饱了还要给他钱,他说啥也不要。”唐玉侠告诉记者,老板郭宝成的热情和尊重让他们心里暖乎乎的。

从地铁口到农大校内 定制公交助力学生返校

生活报讯(记者栾德谦)随着高校开学季的到来,学生们陆续从各地返回哈尔滨市。记者23日获悉,为应对学生返校高峰,做好疫情防控工作,哈尔滨交通集团公交公司为东北农业大学

开通了定制校园专线,点对点服务学生出行,助力高校学生直达校园。

据了解,本次定制服务时间为24日,25日早7点至晚10点,交通集团公交公司将派出10台38座宇通纯电动专

辆,全程采取闭环转运的方式,于地铁口将返校学生统一运送至校内核酸检测点。为提高运营效率,采取“即满、即走、即蓄”的方式循环发车,预计将运送学生约8000人次。

入校体温检测 课间通风消毒

冰城学校模拟演练开学防疫

生活报讯(记者吕晓艳)开学在即,生活报记者获悉,为有序做好2022年春季学期学生返校工作,贯彻落实上级疫情防控相关要求,哈尔滨市第



156中学校在全市率先开展疫情防控开学演练,模拟开学首日入校体温检测、教室出现体温异常应急处置、课间通风消毒等多个重点场景。

刊登 13796106320

- 黑龙江百姓好健康管理有限公司,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨红旗支行,账号:3500061109005581653,核准号:J261003888802,特此声明作废。

- 许翠遥(身份证号:231084200011241123)不慎将护士执业证书丢失,证书编号:202023000298,特此声明作废。

- 哈尔滨南演文化传播有限公司遗失中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行银行开户许可证,核准号:J2610045192901,账号:08059201040016747,声明作废。

- 王威浩不慎遗失警官证,证号:017648,声明作废。

- 本人林广森不慎将哈尔滨市佳业房地产开发有限公司开具的哈尔滨恒大珺庭住宅:13-2-1903室的购房收据丢失,收据编号:HEBHDJT0001851,金额:302364元,特此声明作废。

- 谷玉森不慎将牡丹江市天源工程公司开具的柴河一小综合楼一单元203室商品房买卖合同登记文本编号为:GF-2000—0171;NO.2000737的合同丢失,特此声明作废。

- 刘关冬遗失道路运输经营许可证,证号:230100133789,声明作废。

- 本人王雷,不慎将坐落于哈尔滨市南岗区爱达尊御小区11号楼2单元1001室的购房首付票据丢失,票据号:02453802,金额:363921.00元,特此声明作废。

- 孙嘉畦遗失中国房地产开发集团哈尔滨有限公司开具的购房收据,收据号:HDYVEFV000093,金额:500663元,声明作废。

- 哈尔滨市南岗区柏幸汤包店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301030156093,发证机关:哈尔滨市南岗区市场监督管理局哈西市场监督管理所,特此声明作废。

- 哈尔滨市小如一手熟食店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY12301020018772,发证机关:哈尔滨市道里区市场监督管理局,特此声明作废。

- 哈尔滨海城陶瓷建材市场瑞海美缝建材商店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92330103MA1B2Q0350,声明作废。

2022·2·24 星期四 本版主编 孙堃 编辑 薛莹 版式 赵博



冰城禁毒警察抓获涉毒人员 30 人

男子住偏僻地儿晚上出门 装“精神病”给贩毒打掩护

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰 图片由警方提供)吸食毒品会极大损害个人的身体健康及心理健康,使家庭陷入经济破产、亲属离散的困境,而且戒毒过程也十分漫长、痛苦。但很多贩毒者在暴利的驱使下从事贩毒活动,打击毒品犯罪的禁毒警察们付出极大的代价与之斗智斗勇。发展“下线”进行获利从而以贩养吸、昼伏夜出以“精神病”为掩护长期贩毒……近日,冰城禁毒警察抓获涉毒人员30人,背后的贩毒网络也随之揭开“神秘”面纱。



两人打开车窗 一手交钱一手交货

2021年6月,哈市道里公安分局禁毒大队接到线索,“道里区有人贩卖毒品。”通过侦查,警方很快锁定了犯罪嫌疑人赵某。经过3个月的扩线侦查,以赵某为首的贩毒网络清晰地浮出水面。民警通过侦查,发现赵

高速口用大货拦截 民警破窗抓捕

在此时,另外一辆重载货车已经堵在其车辆后方,逼迫孙某车辆不能移动。孙某见状,仍侥幸做最后一丝挣扎,拒不配合下车并将车门紧锁,经过多次警告后,民警破窗打开车门将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人对吸、贩毒的违法犯罪行为供认不讳。2021年9月,警方根据案件线索同时展开其他涉毒人员的抓捕工作,分别在哈尔滨市各地抓获涉毒人员10人,采取刑事拘留5人。



嫌疑人以“精神病”掩护实施贩毒

通过对孙某的审讯,警方掌握了一些其他信息,随后决定继续对案件进行侦查,通过大量工作,在选取合适时机后,于2021年12月22日,对赵某的另外一条上线闫某实施抓捕。

据民警介绍,闫某在生活中一直以自己患有精神病为掩护实施贩毒。“他的作息时间与正常人不一样,为了躲避公安机关和麻煩周围邻居,闫某居住在一处比较偏僻的地方,经常深更半夜出入,做一些事情也让周围邻居难以置信。久而久之,大家都相信他有精神病,就连他的家人也觉得闫某精神不正常。”民警告诉记者,实

禁毒民警警示:一朝吸食 贻害终生

据民警介绍,目前毒品价格售价很高,每克约在3500元~4000元,这使得大部分涉毒人员无力承担高昂的吸毒费用,长期吸食毒品产生的依赖性让很多涉毒人员砸锅卖铁也要吸毒,于是很多涉毒人员采取以贩养吸,通过贩卖毒品从中提取高额差价,再用毒资来购买毒品供自己吸食。更为可笑的是,目前毒品市场也有售假一说,很多毒贩为了获得更高的毒品利润,将购来的毒品掺假后再卖给下线,因毒品纯度不够,吸食后会加大购买量,从而能再次获得大量毒资。

生活报记者了解到,哈市大部分吸毒人员都是通过身边“朋友”的劝说和介绍尝试吸毒的,随后便一发不可收拾,而身边“好友”也正是通过这种手段来发展下线,供自己以贩养吸形